
Корпоративен
каталог
2023-2024

Корпоративни поръчки направени до 31-ви октомври 
ползват допълнителна отстъпка от 10%
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Ръчно направени 
бонбони

от  
майсторите шоколатиери 

на 100 грама сладки, 
обучени в най-добрите школи 

на „Lenotre“ и „Callebaut“
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 1 – КУТИЯ ЗЕЛЕН УЮТ

Цена: 16,90 лв./бр. 
размер: 10,5 х 10,5 х 3,5 см.

Трюфел с 
шамфъстък 

и тъмен 
шоколад

Млечен 
шоколад  
и лешници

Шамфъстък  
с бял шоколад, 
йогурт и 
малини

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер.  
Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 
2. Ръчно изработена коледна картичка.  
Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 2 – КУТИЯ КАНЕЛЕНА КОЛЕДА

Цена: 16,90 лв./бр. 
размер: 10,5 х 10,5 х 3,5 см.

Млечен 
шоколад  
и лешник

Печен бадем с 
тъмен шоколад, 
кафява захар  
и нотка канела

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 
2. Ръчно изработена коледна картичка

Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

Тъмен 
шоколад  

и ром
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Печен лешник, 
млечен шоколад 

и златен прах

Тъмен шоколад 
и чай ърл грей 
бергамот с 
цитруси

№ 3 – КУТИЯ  
ЗЛАТНИ ЗВЕЗДИ

Цена: 16,90 лв./бр. 
размер:  

10,5 х 10,5 х 3,5 см.

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер

Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 
2. Ръчно изработена коледна картичка

Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

Тъмен  
шоколад  

и ром
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Лешник 
с тъмен 

шоколад и 
малина

Бял шоколад 
с маракуя

Печен 
бадем, бял 
шоколад и 
ванилия

№ 4 – КУТИЯ  
МАЛИНОВА КОЛЕДА

Цена: 16,90 лв./бр. 
размер:  

10,5 х 10,5 х 3,5 см.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Лешников 
трюфел

Бял шоколад 
с маракуя

Шам фъстък с 
бял шоколад, 
йогурт и малина

Рисунките върху бонбоните са примерни. 
По желание към всяка кутия може да се добави:

1. Картичка с лого / стикер
Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка
Цена и размер, след запитване.

За индивидуален дизайн само със запитване.

№ 5 – КУТИЯ  
ЗЕЛЕНА МАГИЯ

Цена: 24,90 лв./бр. 
размер:  

13,5 х 13,5 х 3,5 см.

Млечен 
меланж
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Печен бадем 
с млечен 
шоколад

Светла 
стафида с 

бял шоколад 
и чай ърл грей 

бергамот

Шам 
фъстък 
с бял 
шоколад, 
йогурт и 
малина

Млечен 
меланж

№ 6 – КУТИЯ  
ЗЕЛЕНА КОЛЕДА

Цена: 24,90 лв./бр. 
размер:  

13,5 х 13,5 х 3,5 см.

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер. Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка. Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Печен лешник 
с бял шоколад 
и златен прах

Светла стафида 
с бял шоколад 
и чай ърл грей 

бергамот

Печен 
бадем с 
млечен 
шоколад

Млечен 
меланж

Тъмен 
шоколад и 

турско кафе

Тъмен 
шоколад и 

печен сусам

Портокалови 
корички 
в тъмен 

шоколад

№ 7 – КУТИЯ  
ГОЛЯМА КОЛЕДНА 

ЛЮБОВ

Цена: 38,90 лв./бр. 
размер:  

25 х 13,5 х 3,5 см.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 8 – КУТИЯ  
ОТ ЛАПЛAНДИЯ  

С ЛЮБОВ

Цена: 24,90 лв./бр. 
размер:  

14 х 27,5 х 3,8 см.

По желание към всяка кутия може да се добави:
1. Картичка с лого / стикер. Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка. Цена и размер, след запитване.
За индивидуален дизайн само със запитване.

Бонбоните са примерни.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 9 – ПЛИК ШОКОЛАДОВА КОЛЕДА  
С РЪЧНО ИЗРАБОТЕН ШОКОЛАД CALLEBAUT

Цена: 10,90 лв./бр./100 гр.
размер: 1,50 х19 см.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Ядки и сушени 
плодове в шоколад

“Callebaut”



Шам фъстък  
в бял шоколад, 
йогурт и малина

Печен бадем в 
тъмен шоколад, 
кафява захар и  

нотка канела



Микс бадеми и лешници:
- бадеми в бял шоколад и ванилия
- бадеми в бял шоколад и малини

- лешник в бял шоколад и златен прах

Печен бадем  
в бял шоколад 

и ванилия

Печен лешник  
в бял шоколад 
и златен прах

Печен бадем в 
млечен шоколад 

и златен прах

Светла стафида  
в бял шоколад,  

чай ърл грей  
и бергамот

Печен бадем в тъмен 
шоколад, кафява  

захар и нотка канела

Печен 
лешник 

в бял 
шоколад 
и малина

Печен лешник 
в портокалов 

шоколад

Печен бадем 
в млечен 
шоколад

Печен 
бадем в бял 

шоколад

Печен 
бадем 
в бял 

шоколад 
и малина

Шам фъстък  
в бял шоколад, 

йогурт и малина

Всички цени са с ДДС.  
Минимално количество за поръчка - 20 бр. 14

№ 10 – БУРКАН С ДРАЖЕТА

При поръчка над 50 бр.  
може да се направи  

персонализиран стикер.  
Цена: 12,90 лв./бр.  

*Шам фъстък с бял шоколад,  
йогурт и малина, 14,90 лв./бр.

Грамаж: 110 гр.  
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Френски 
макарони
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 11  КУТИЯ МАКАРОНИ МИКС - 12 БР.
№ 12  КУТИЯ МАКАРОНИ МИКС - 36 БР.

Коледа, ароматна, красива, уютна и вкусна. Подарете нашите 
френски макарони, зарадвайте своите близки, приятели и колеги.

Снимките на макароните са примерни.

Цена за 12 бр.: 22,60 лв./бр.

Цена за 36 бр.: 64,80 лв./бр.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 13  КУТИЯ МАКАРОНИ - 7 БР.
№ 14  КУТИЯ МАКАРОНИ - 21 БР.

Коледа, ароматна, красива, уютна и вкусна. Подарете нашите 
френски макарони, зарадвайте своите близки, приятели и колеги.
Можете да избирате между плодов, шоколадов или Коледен микс.

Снимките на макароните са примерни.

Цена за 7 бр.: 13,90 лв./бр.

Цена за 21 бр.: 39,50 лв./бр.

Шоколадов микс

Коледен микс

Плодов микс
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

Ръчно рисувани 
меденки
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 15  ИНДИВИДУАЛНИ, РЪЧНО НАРИСУВАНИ МЕДЕНКИ

1 - Джинджифилов човек

2 - Кола

3 - Елен

4 - Чорапче

5 - Мечо

Цена: 8,90 лв./бр.

1

2
3 4

5
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 16  ИНДИВИДУАЛНИ, РЪЧНО НАРИСУВАНИ МЕДЕНКИ

1 - Елен - цена: 8,90 лв./бр.

2 - Къщичка Noel - цена: 16,90 лв./бр.

3 - Триъгълна елхичка - цена: 6,90 лв./бр.

Цена малки меденки: 3,10 лв./бр.

1

2

3
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 17  НАРИСУВАНА МЕДЕНКА КОЛЕДНА ЗВЕЗДА

Луксозна опаковка с индивидуално, ръчно изписано послание.

Цена: 9,90 лв.

SOMETHING

NEWSO

METHING

SPEC IA

L
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 18  КУТИЯ С РИСУВАНИ МЕДЕНКИ

Хрупкави, ръчно изрисувани три броя меденки  
в комбинация със сладки коледен микс.

Сладките коледен микс са с грамаж 210 гр.

Цена: 31,90 лв.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 19  КУТИЯ С РИСУВАНИ МЕДЕНКИ 2024

Хрупкави, ръчно изрисувани три броя меденки  
в комбинация със сладки коледен микс.

Сладките коледен микс са с грамаж 210 гр.

Цена: 31,90 лв.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 20  КУТИЯ С РИСУВАНИ МЕДЕНКИ ДЖИНДЖО

Хрупкави, ръчно изрисувани четири броя меденки  
в комбинация със сладки коледен микс.

Сладките коледен микс са с грамаж 160 гр.

Цена: 33,90 лв.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 21  КУТИЯ С РИСУВАНИ МЕДЕНКИ РУДОЛФ

Ръчно изрисувани пет броя меденки  
в комбинация със сладки коледен микс.

Сладките коледен микс са с грамаж 290 гр.

Цена: 42,90 лв.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 22  ПАКЕТ С ДВЕ  
РИСУВАНИ МЕДЕНКИ  
И СЛАДКИ  КОЛЕДЕН МИКС
Опаковка: целофанов плик  
и панделка.

Сладките коледен микс  
са с грамаж 135 гр.

Цена: 18,90  лв./бр.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 23  ПАКЕТ С  
ПЕТ РИСУВАНИ МЕДЕНКИ 
Опаковка: целофанов плик  
и панделка.

Цена: 28,90  лв. /бр. / 0,220 кг.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 25  
КОЛЕДЕН БУРКАН 
Маслени сладки с  

бял шоколад и матча.

Цена: 24,90 лв./бр. 
0,300 кг.

Коледни буркани

По желание към всеки буркан 
може да се добави:

1. Картичка с лого / стикер
Цена: 2,10 лв. Размер: 45х45 мм. 

2. Ръчно изработена коледна картичка.
Цена и размер, след запитване.

№ 24 КОЛЕДЕН 
БУРКАН 

Бадемови сладки  
с портокал.

Цена: 27,90 лв./бр.  
0,420 кг.

№ 26  
КОЛЕДЕН БУРКАН 
Бадемови сладки  

с ванилия.

Цена: 27,90 лв./бр. 
0,420 кг.

№ 27  
КОЛЕДЕН БУРКАН 
Италиански 
шоколадови 
сладки.

Цена: 26,90 лв./бр. 
0,420 кг.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 28 – ЛУКСОЗНА  
КУТИЯ С КОЛЕДНИ СЛАДКИ
Уникални аромати, с дъх  
на канела, джинджифил, 
мед и шоколад.  
Един истински шедьовър  
на 100 грама сладки! 
Селекция от най-вкусните 
коледни сладки,  
за едни вълшебни празници.

Цена: 76,90 лв. / 1,000 кг.

Може да се брандира  
със стикер.
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Подаръчни
кутии и 

комплекти
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 30 – КОЛЕДНА МАГИЯ
1. Пакет бадемови сладки,
200 гр.
2. Бурканче с дражета;
шам фъстък в бял шоколад,
йогурт и малина, 110 гр.
3. Пакет сладки микс, 250 гр.
4. Пакет сладки микс от 140 гр.
и две рисувани меденки
5. Плик Шоколадова Коледа
с ръчно изработен
шоколад Callebaut, 100 гр.
6. Пакет гризини с ементал,
150 гр.
7. Кутия със 7 макарона
8. Луксозна опаковка

Цена: 92,30 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка 
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 31 – 
МАГИЯТА НА КОЛЕДА
1. Италианско
червено вино
2. Луксозна кутия книга
с 12 ръчно изработени
бонбони
3. Пакет бадемови
сладки, 200 гр.
4. Пакет сладки микс
от 140 гр. и две
рисувани меденки
5. Пакет сладки
микс, 250 гр.
6. Натрошен шоколад,
70 гр.
7. Пакет маслени соленки
с розмарин, 200 гр.
8. Луксозна опаковка

Цена: 117,40 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка 
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 32 – КОЛЕДНО СИЯНИЕ
1. Италианско  
червено вино
2. Кутия „Златни звезди“
3. Кутия със сладки и  
3 ръчно рисувани меденки
4. Пакет кулоракия, 160 гр. 
5. Пакет бадемови  
сладки с портокал, 200 гр.
6. Сладки микс, 250 гр.
7. Ръчно рисувана картичка 
с фирмено лого
8. Луксозна опаковка

Цена: 121,50 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.



34
Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 33 – ТИХА НОЩ
1. Червено френско вино
2. Кутия със 7 макарона
3. Кутия „Зелена магия“
4. Пакет кулоракия, 160 гр.
5. Голяма рисувана 
меденка, картина - 
Коледна къща
6. Пакет бадемови  
сладки с какао, 200 гр.
7. Ръчно рисувана  
картичка с лого
8. Луксозна опаковка

Цена: 118,90 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 34 – БЯЛА КОЛЕДА
1. Червено испанско вино
2. Кутия с 9 ръчно 
ирзботени бонбони
3. Пакет гризини с 
ементал, 150 гр.
4. Пакет бадемови сладки, 
200 гр.
5. Пакет с 4 рисувани 
меденки, 110 гр.
6. Ръчно рисувана  
картичка с лого
7. Луксозна опаковка

Цена: 91,60 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 35 –  
СЛАДКА КОЛЕДА

1. Пакет соленки  
с пармезан, 100 гр.

2. Пакет сладки микс,  
100 гр.

3. Ръчно изработен 
шоколад от 

висококачествен 
белгийски шоколад, 100 гр.

4. Малка рисувана 
меденка - ръкавичка

5. Кутия с 5 ръчно 
изработени бонбони
6. Луксозна опаковка

Цена: 41,50 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 36 –  
КОЛЕДА С ЛЮБОВ

1. Кутия със 7 макарона
2. Малка бутилка  

червено вино
3. Ръчно изрисувана 

меденка
4. Луксозна опаковка

Цена: 32,80 лв.

По желание може да се добави ръчно изработена коледна картичка  
с фирмено лого. Цена и размер, след запитване.

Коледните сетове могат да бъдат индивидуално оферирани  
според бюджета на клиента.
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Коледен
Workshop
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Всички цени са с ДДС.  

Минимално количество за поръчка - 20 бр.

№ 37 – КУТИЯ: 
ДОМАШЕН КОЛЕДЕН 
УЪРКШОП
Сладко забавление  
за малки и големи 
вкъщи!  

Организирайте 
забавление за 
цялото семейство, 
декорирайте сами 
вкусните ни меденки 
и направете една 
неповторима  
Коледа!

Кутията съдържа  
12 меденки.

Цена: 39,90 лв.

1 
С

ТЪ
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А

2 
С
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А



40

Весели
празници

гр. София
кв. Дружба 1

ул. Амстердам 24
0887 101 900

email: info@100gramasladki.com
www.100gramasladki.com


